Prijave na maturo - jesenski rok 2020

PRIJAVE NA MATURO 2020 V JESENSKEM ROKU
Kandidati, ki bi želeli opravljati maturo, popravne izpite na maturi oz. izboljševati ocene, se morajo prijaviti najkasneje do 
14. julija 2020 do 12.00  .
· Obrazce kupite sami ali jih natisnete  s strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport.
·  Za prijavo na celotno maturo izpolnite obrazec Prijava k maturi https://e-uprava.gov.si/podrocja/vloge/vloga.html?id=432 (DZS 1,220)
· Za prijavo k popravnim izpitom in izpitom za izboljšanje ocene pa obrazec Prijava k izpitu https://e-uprava.gov.si/podrocja/vloge/vloga.html?id=2285 (DZS 1,222, za vsak predmet posebej). Napačno izbrane in izpolnjene obrazce bomo zavrnili. 
· Prosim, da zaradi lažjega obveščanja na prijavo zapišete tudi številko mobitela.
DODATNI MATURITETNI IZPIT 
· Rok za prijavo je 14. julij do 12.00;
· Izpolnite obrazec Prijava k izpitu iz splošne mature https://e-uprava.gov.si/podrocja/vloge/vloga.html?id=1573; priložite fotokopijo spričevala poklicne mature  oz. fotokopiji plačanih položnic šoli in RICu.
· Prijavi priložite fotokopiji zadnjih dveh spričeval z ocenama izbranega predmeta.
OSTALI (21. LETNIKI, BIVŠI DIJAKI BREZ STATUSA DIJAKA)
Vsi, ki bi želeli opravljati maturo, popravne izpite na maturi oz. izboljševati ocene, pa nimajo statusa dijaka, se morajo prijaviti najkasneje do 
14. julija 2020 do 12.00
· Obrazce kupite sami ali jih stiskate s strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. Za prijavo na celotno maturo izpolnite obrazec Prijava k maturi (DZS 1,220)
· Za prijavo k popravnim izpitom in izpitom za izboljšanje ocene pa obrazec Prijava k izpitu (DZS 1,222, za vsak predmet posebej). Napačno izbrane in izpolnjene obrazce bomo zavrnili. 
· Prosim, da zaradi lažjega obveščanja na prijavo zapišete tudi številko mobitela.
· Prijavi je potrebno predložiti fotokopijo plačane položnice Državnemu izpitnemu centru. Glede plačila si oglejte dopis Državnega izpitnega centra na maturitetni oglasni deski pred tajništvom  ali na spletni strani Državnega izpitnega centra pri informacijah za 21. letnike. Položnica mora biti pravilno izpolnjena, sicer Državni izpitni center vašega vplačila nima pravilno zabeleženega.
· Prijavi je potrebno predložiti tudi fotokopijo plačane položnice šoli. Cena posameznega izpita je   18 EUR, celotne mature  90 EUR. Transakcijski račun šole je 01100-6030694315, sklic pa  00 88888.
Prijavnice oddajte  tajnici ŠMK osebno, v času maturitetnih govorilnih ur  1.7. od 7.00 do 8.00.  13. julija bodo maturitetne govorilne ure od  12.30 do 13.00 in 14. julija od 7.30 do 12.00.  Prijave (popolne) lahko pošljete tudi po e pošti.
Šola za jesenski rok ni dolžna zagotoviti opravljanja internih delov. 

Ljubljana, 30. junij 2020                                                                    Andreja Droljc, tajnica ŠMK
