Zapisnik seje Sveta staršev

Prisotni predstavniki/predstavnice naslednjih oddelkov: 1. a, 1. c, 1. d, 1. f, 2. a, 2. b, 2. c, 
2. d, 2. e, 2. f, 3. a, 3. b, 3. c, 3. d, 3. e, 3. f, 4. a, 4. c, 4. f
Opravičeno odsotni: 1. b, 1. e, 4. b, 4. e

Datum: sreda, 10. marca 2021 ob 17. uri preko aplikacije Zoom 
 
Dnevni red:
1. Pogled šole in staršev na pouk v šolskem letu 2020/21
2. Razno


K 1. točki:
Ravnatelj je predstavil pogled na dosedanje delo v šolskem letu. Nekaj točk iz diskusije:

Od 1. 9. 2020 je bil v izvajanju t.i. model B
· Na začetku so bile dileme, ali bi imeli vsi maske ali ne, vendar je bila dilema v korist uporabe mask hitro razčiščena
· V tem obdobju je bilo nekaj dijakov (približno 100 dijakov in sicer trije oddelki in ena mešana skupina) v karanteni
· V nekaterih oddelkih se je pojavil problem učilnic in njihove opremljenosti. Finančna sredstva za dodatno opremljanje učilnic in vzpostavitev novih (usposobili smo dva dodatna prostora) so bila omejena in posledično oprema v nekaterih primerih ni bila optimalna (poznal se je izpad prihodkov iz najema športne dvorane). V letošnjem koledarskem letu je ta problem rešil, še vedno pa ostaja problem velikih oddelkov in porazdelitev le teh v ustrezne učilnice.

19. 10. 2020 se je začel izvajati pouk na daljavo. Šola je bila na pouk na daljavo bolje pripravljena kot spomladi. Dodatni poudarki:
· Dilema je bila, koliko pouka se izvaja v živo. Na podlagi spomladanskih izkušenj je bila odločitev šole, da vsaj 50% poteka z neposrednim stikom z dijaki (v živo). Le to se je izkazala kot dobra odločitev. Če so bila na začetku različna mnenja staršev in predvsem, da bi bilo pouka v živo čim več, so se v zadnjem času pojavljale želje in kritike, da je pouka v živo preveč in pobude, da bi se ga dalo bolje prilagoditi.
· Spomladanska kritika je bila usmerjana na preveliko različnih aplikacij in načinov  učenja na daljavo. Zato se je v letošnjem letu pouk na daljavo poenotil in sicer na e-učilnice in MS Teams.
· Pri pouku na daljavo se na začetku ni preveč obremenjevalo z ocenjevanjem na daljavo. Z daljšanjem pouka na daljavo se je tudi šola prilagodila in lotila pisnega, ustnega ter drugega preverjanja znanja na daljavo. Število ocenjevanj se je tudi primerno zmanjšalo v primerjavi s prejšnjimi leti. Precej profesorjev je uporabilo exam.net .

Od 15. 2. 2021 se je pouk za četrte letnike izvajal v šolskih prostorih, za ostale še vedno na daljavo.

Od 8. 3. 2021 se pouk izvaja v šolskih prostorih za vse dijake po t.i. modelu C, kar pomeni, da so četrtošolci ves čas v šoli, nižji letniki se tedensko zamenjujejo (začeli so 1. letniki in polovica 2. letnikov, sledijo 3. letniki in preostali 2. letniki). Med izvajanjem pouka v šoli se dijaki in profesorji držijo vseh ukrepov. V primeru, da pride do okužb, se na podlagi odločitve vodstva šole, za določen oddelek odredi karantena. 

Ravnatelj je predstavil prilagoditve mature: splošni bonus (10%), nekatere prilagoditve pisnih izpitov (npr. večja izbirnost pri esejih, dovoljena je uporaba računal pri matematiki pri obeh izpitnih polah), zmanjšanje števila vprašanj na ustnih izpitih, prilagoditve internih delov (laboratorijskih vaj, ekskurzij). 

Letos maturantskega plesa in maturitetne ekskurzije ne bo. Je pa še vedno želja, da se ob upoštevanju vseh pravil za maturante naredi svečan zaključek šolanja. Prav tako je ideja, da bi se organizirala tudi akademija ob koncu leta in svečana podelitev majskih nagrad. Seveda pa bo to odvisno od epidemioloških razmer konec šolskega leta.


V pogovoru pred samo sejo, kot tudi med samo sejo, smo starši podali mnenje, da si želimo, da otroci čim prej nadaljuje šolanje v šolskih prostorih in smo tudi pohvalili zavzetost profesorjev pri samem učenji na daljavo.

Starši smo v sklopu diskusije dodatno podali nekaj svojih mnenj in postavili vprašanja:
· 2. d:
Predstavnica oddelka je komentirala, da je v modelu B bil njihov razred na začetku odmaknjen v plesni dvorani in so se dijaki počutili oddaljeni od centra pozornosti, vendar so po parih dnevih ugotovili, da je njihova učilnica v danih razmerah celo prednost
· 2.e:
Predstavnik oddelka je komentiral, da je bil njihov razred v modelu B, zaradi velikosti v »učilnici pod mostom«, ki se je izkazala kot precej moteča – zvokovno slabo izolirana. Prosil je, če bi se v bodoče, po vrnitvi v šolo, lahko tudi med večjimi oddelki naredila menjava učilnic in tako enakovredneje porazdelilo breme slabših in boljših prostorov med oddelki. 
· 2. a: 
Predstavnica oddelka je vprašala, ali bi se dalo organizirati, da bi morda ravnatelj odgovarjal na vprašanja, potem ko bo že na voljo zapisnik sveta staršev in bi se odgovori vključili v zapisnik (da bi bili starši bolje obveščeni).
Dogovorili smo se, da bi naknadna vprašanja podaljšala sprejemanja samega zapisnika, zato se naknadna vprašanja ne vključuje v zapisnik obstoječe seje. V primeru, da starši imajo vprašanja, se le ta posredujejo predstavnikom ali predsedniku sveta staršev ter se jih posebej in naknadno zastavi ravnatelju in vodstvu šole. Le ta (kot tudi odgovori) se lahko kasneje vključijo kot točke obravnave v naslednjo sejo sveta staršev.
· 2. b:
Predstavnica oddelka je vprašala, ali je že narejena kakšna statistična primerjava ocen in uspeha med prejšnjimi in letošnjim letom?
Ravnatelj je razložil, da primerjave ni narejene, da so bili lanski rezultati v večini boljši kot leto poprej, sama matura pa je bila primerljiva z prejšnjimi leti. Povedal je, da je težko medsebojno primerjati generacije, saj so le te različne (posledica vpisa). 
V letošnjem letu je bilo opaženo, da je motivacija za delo po novem letu upadla in da je bilo za 4. letnike dobro, da so se s 15 .2. 2021 vrnili v šolo. 
· 1. d:
Predstavnica oddelka je omenila, da bi starši želeli mehek prehod na delo v šoli in s tem tudi primerno preverjanje znanja.
Ravnatelj je razložil, da se profesorji trudijo narediti mehek prehod za dijake, vendar pa ne morejo premikati datumov preverjanja znanja, saj bi v nasprotnem primeru to lahko pomenilo, da se v določenih tednih nabere preveč preverjanj in posledično povzroči še večje težave.
· 1.c:
Predstavnica oddelka je vprašala, ali se lahko kontrolne naloge prestavijo iz časa, ko so dijaki od doma na čas, ko so dijaki v šoli?
Ravnatelj je razložil, da se taki premiki ne smejo zgoditi, da se profesorji morajo držati dogovorjenih datumov ocenjevanj in se ta izvedejo bodisi v šoli, bodisi na daljavo. Do spremembe lahko pride le v upravičenih situacijah.
· 2. b:
Predstavnica oddelka je podala mnenje, da so se nekateri dijaki v učenju od doma bolje znašli, kot drugi. Podala je predlog, da se take dijake dodatno spodbudi in podpre s strani profesorjev.
· 2. d:
Ali se urniki prilagajo za dijake, ki se v tednu šolajo od doma, ali ostajajo isti kot, ko so v šoli?
Ravnatelj je odgovoril, da, predvsem zaradi lažje uskladitve dela, ko profesorji nekaj ur izvajajo za dijake v šoli in druge ure za dijake od doma, so urniki nespremenjeni. 
· 3. a:
Med poukom na daljavo se je polovica pouka izvajalo v živo, druga polovica pa so predstavljale naloge, navodila dijakom, video posnetki in druge oblike pouka na daljavo. Ali sedaj v modelu C, ko so dijaki od doma velja isti režim?
Ravnatelj je pojasnil, da je kombinacija pouka na daljavo s poukom v živo za učitelje zahtevna, zato prilagajo oblike dela konkretni situaciji in urniku. Še vedno pa se precejšen del pouka na daljavo še vedno izvede v živo.
· 3. a:
Pri pouku na daljavo se je pojavil problem usklajevanja, saj se je lahko zgodilo, da so dijaki imeli na začetku tedna večino ur v živo (preko Zooma), v naslednjih dneh in konec tedna pa manj ali celo nič. Zgodilo se je, da včasih tudi dan prej niso vedeli ali imajo uro v živo ali ne.
Ravnatelj je odgovoril, da morajo profesorji načrtovati pouk na daljavo najkasneje v petek za naslednji teden. Dijaki morajo o tem tudi biti obveščeni.
· 4. f:
Kako se upošteva 10% splošni bonus na maturi?
Ravnatelj je razložil na primeru: če dijak na maturi zbere 60% točk, se splošni bonus upošteva pri »manjkajočih« 40%. Dijak tako za teh 40% dobi dodatnih 10%, kar v našem primeru znaša 4%. Torej dijaku se na maturi na pisnem delu prizna rezultat 64%. 
· 4. f: 
4 letniki zaključijo s poukom 21. maja, kakšen je koledar njihovih dejavnosti?
Ravnatelj je pojasnil, da bodo v času od 25. do 26. maja konzultacije pri maturitetnih predmetih, matura se nato nadaljuje v soboto, 29. maja (že 4. maja dijaki pišejo 1. izpitno polo iz slovenščine – esej).
· 4. a:
Predstavnica oddelka je podala komentar, da bo matura naporna, posebej ker se preizkusi sledijo drug za drugim, en dan za drugim.
Ravnatelj je razložil, da je maturitetni koledar določen in datumi pisnih izpitov vnaprej znani in se ne spreminjajo.
· 1. d:
Predstavnica oddelka je podala mnenje, da so bili dijaki 4. letnikov lani zgolj en teden v šoli in so se uspešno organizirali in bili na maturi bili uspešni.
· 4. a:
Predstavnica oddelka je pohvalila pripravo dijakov na maturo in podala primerjavo z drugo gimnazijo, kjer ima drugega otroka.
· 3. d:
Kako je organiziran pouk športne vzgoje in ali morajo med poukom otroci nositi maske?
Ravnatelj je pojasnil, da dijaki med športno vadbe ne nosijo mask. Veliko pouka športne vzgoje se odvija zunaj.
· 1. d:
Predstavnica oddelka je podala pripombo, da je bilo pri pouku na daljavo pri športni vzgoji veliko atletike in da tudi sicer dekleta nimajo športov, kot so npr. nogomet.
Ravnatelj je podal razlago, da so profesorji v času šole na daljavo prilagodili pouk glede na zmožnosti, sicer pa je učni načrt določen in profesorji izvajajo tudi druge športe.

K 2. točki:

· 1. f:
V razredu so imeli vprašanje glede prispevka za šolska društva in šolski sklad. Predstavnik oddelka je podal opažanje, da te informacije niso dovolj izpostavljene na informativnih dnevih in da morajo le te biti jasno in nedvoumno razvidne pred vpisom v šolo.
V razpravi so nekateri starši podali svoje izkušnje s poznavanjem informacij, ki so bile podane na razrednih urah ali tudi preteklih informativnih dnevih.
Ravnatelj je razložil, da so se v letošnjem letu zaradi Covid stanja in s tem spremenjenega načina dela lahko določene informacije izgubile, ali nerodno podale, vendar so vse informacije na voljo v šolski publikaciji in na domači strani. V bodoče bomo pri tem bolj previdni: osnovno informacijo bomo podali že na informativnih dnevih, zlasti pa na uvodnih roditeljskih sestankih, nato v šolski publikaciji in bolj podrobno na domači strani. V letošnjem letu je zlasti manjkala prva informacija na skupnih delih roditeljskih sestankov (ki jih zaradi ukrepov ni bilo).

Za boljše informiranje staršev že v zapisnik dodamo opis in grafičen prikaz delovanja Šolskega sklada, ki je sestavljen iz:

· Sklada Sveta staršev: financirajo se projekti, ki jih predlagajo profesorji in dijaki in odobri Upravni odbor; starši s posebno izjavo prispevajo v ta sklad.
· Sklada šolskih društev: iz katerega se financirajo šolska društva, prispevek se obračuna mesečno v višini 7 € in ga je določil Svet šole.
· Solidarnostnega sklada: se polni iz Sklada Sveta staršev (10%) in prostovoljnih 	prispevkov; višino sredstev določi Upravni odbor na podlagi vloge dijaka ali starša.
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· 3. e:
Predstavnik oddelka je podal vprašanje glede nakupov opreme in njene argumentacije iz šolskega sklada.
Ravnatelj je odgovoril, da za vse nakupe v sklopu sklada sveta staršev razpravlja in odobri upravni odbor.
· 1.c:
Je podala mnenje, da bi bilo delovanje sklada bolje lahko razloženo.
Ravnatelj je razložil, da so informacije razvidne v publikaciji, ki jo dijaki dobijo v začetku šolskega leta in da bodo v bodoče te informacije dodatno poudarili, da ne bi prišlo do nerazumevanja in nesporazumov. 
· 3. b:
Predstavnica oddelka je podala opažanje, da svet staršev nima direktnega vpogleda in pregled dela šolskega sklada in je predlagala, da bi se na eni izmed rednih sej predstavilo finančno poročilo in pregled dela sklada sveta staršev.

Soglasno je bil sprejet  SKLEP:
»Svet staršev se strinja in podpira delo sklada sveta staršev. Za zagotavljanje transparentnosti se poročilo dela sklada sveta staršev za preteklo šolsko leto predstavi na prvi seji sveta staršev v novem šolskem letu.«




· 3. b:
Predstavnica oddelka je vprašala, kako se v tej situaciji in tem šolskem letu počutijo profesorji?
Ravnatelj je odgovoril, da so profesorji veseli vrnitve v šolo. Model C sicer predstavlja dodatne obremenitve in fleksibilnost, a se profesorji veselijo normalizacije dela. Ravnatelj je tudi razložil, da se več kot 70% profesorjev namerava cepiti, pri čemer je kar nekaj tudi takšnih, ki so Covid preboleli in v tem trenutku niso »na spisku« za cepljenje.
· 2. e:
Predsednik je vprašal, kako je izgledal letošnji informativni dan?
Ravnatelj je razložil potek informativnega dneva, ki je bil za razliko od prejšnjih let virtualen, sicer pa po vsebini podoben prejšnjim (predstavitev šole in programov, sprehod po šoli, razgovor (Zoom) z ravnateljem, šolsko psihologinjo, športnimi koordinatorji, dijaki). V informativnem dnevu so dijaki sodelovali tudi v programu (vnaprej posneto). Udeležba se je spremljala in glede na prejšnja leta je bil viden porast udeležencev. Ocenjujemo, da je program ves čas spremljalo približno 460 obiskovalcev (nekateri so se vključili za krajši čas). Le to lahko izhaja iz dejstva, da je virtualna prisotnost in udeležba preprostejša od fizične, rezultat pa bo viden po vpisu. 
· 3. d:
Izražena je bila želja, da bi bili dijaki v modelu C v istih učilnicah kot v modelu B (jeseni).
Ravnatelj je razložil, da se trudijo, da bi večina oddelkov ostala v istih učilnicah, vendar pa nekateri zaradi velikosti in urejenosti prostorov ne bodo mogli biti v istih prostorih.
· 1. f:
Kakšno je stanje z novo gradnjo?
Ravnatelj je pojasnil, da je odprt natečaj za izbiro najprimernejše rešitve za novo gradnjo Gimnazije Šentvid in telovadnice Osnovne šole Šentvid. Z natečajem se ureja tudi ureditev širšega območja okoli obeh šol. Natečaj se zaključuje 25. marca 2021, nato sledi izbira zmagovalca in priprava projektne dokumentacije. Verjamemo, da bo tudi gradnja sledila v kratkem času (odvisno od financ, financerja sta Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport in Mestna občina Ljubljana).

Seja je bila zaključena ob 19. uri.



Zapisal: Aleš Gros
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Sklad sveta starSev in solidarnostni sklad delujeta v okviru
Solskega sklada, v katerem se zbirajo sredstva iz rednega
mesecnega prispevka starSev za projekte in za delovanje
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